

“剑桥国际少儿英语全国教学基地”落户三一

这是我省首家,也是唯一的一家教学基地

标志着更多的学子将接受最科学、最先进、最完善的英语教学方法

6月4日上午,由北京外研社举办的为期两天的“2013剑桥国际少儿英语郑州师训会”在三一外语总部拉开帷幕,外研社相关领导、资深专家董子涵,以及来自省内30多家英语培训机构的领导、一线优秀教师共同参加了此次师训。

会上,北京外研社现场授予三一外语“剑桥国际少儿英语全国教学基地”荣誉奖牌。

据悉,这是我省首家,也是唯一的一家教学基地。该基地的成立不仅是外研社对三一外语多年英语教学的肯定,更标志着我省更多的学子将接受最科学、最先进、最完善的英语教学方法。

郑州晚报记者 吴幸歌/文 赵楠/图



外研社专家董子涵(前排左四)与老师们合影



三一李春燕老师精彩的示范课



三一豆小荟老师与与会老师互动



剑桥国际少儿英语师训会现场



外研社领导与张育新中学校长合影

活动现场 “剑桥国际少儿英语全国教学基地”落户三一

当天上午9点,伴随着轻缓的音乐,为期两天的“2013剑桥国际少儿英语郑州师训会”在郑州三一外语总部拉开帷幕,外研社相关领导章辉、资深专家董子涵,以及来自省内30多家英语培训机构的领导、一线优秀教师共同参加了此次培训。

会上,章辉作为北京外研社代表,首先对三一外语近年来在外语教学方面取得的成绩表示了肯定,紧接着授予三一外语“剑桥国际少儿英语全国教学基地”的荣誉奖牌。

章辉介绍,作为《剑桥国际少儿英语》教材的首批使用者,三一外语近年来取得的成绩是有目共睹的。外研社之所以把“剑桥国

际少儿英语全国教学基地”放在三一外语,一方面是校长的办学态度和她的团队有特色的、专注的教学、教研能力。“和张校长交谈几次也观摩了她的团队的课堂和三一的研发成果,他们的教学教研深入、系统且有特色,这在全国是很少见的。”

另一方面,三一外语的老师全部来自高等院校英语专业,自身的学习能力比较强,再加上全部为专职的老师,所以有更多的精力投入教学,研究教学。“他们拥有一颗朝气、向上、开放的心,愿意接受更科学、更先进、更完善的教学方法,使更多的孩子轻松学英语,快乐学英语。”章辉说。

校长声音

为河南学子提供更完善的英语教学服务

作为我省首家,也是唯一的一家“剑桥国际少儿英语全国教学基地”,对于此次授牌,三一外语校长张育新说,“是肯定、是鼓励、是更高的要求”。

张校长介绍,建校11年来,三一坚守“一流的师资,一切为了孩子,一个都不能落下”这一办学宗旨,默默无闻,稳步发展。拥有一批高素质的教师队伍和有战斗力的研发团队,并成为在郑州培训市场有一定竞争力英语培训学校,三一外语的成长离不开经典教材的支撑。

尤其从2009年起,学校成功引进“剑桥国际少儿英语”这套权威、科学、鲜活的教材后,不仅为学校幼儿英语的教学赢得极高的荣誉,更让一批批年轻教师在这部教材的指导下茁壮成长起来,并形成了一个强大的爱教学、爱教材、爱教研的各具特长和特点的KB教师团队。

这套教材的成功使用为学校稳步发展打下了坚实的基础,为学校高年级段输送了大批优秀的生源,使得学校在高年级段——《新概念》段、小升初段、中考段的教学中有着很强的竞争优势,也使得学校高年级段的办学理念得以充分的实现。今后学校将继续优化小学低年段的教学,为该段优秀学生开辟《新概念》优能班的直通车,使这些在三一打下很好英语基础的孩子在高年级段英语飞扬起来。

张育新说,这次授牌将会更大鼓舞、推进学校在这一板块的发展,学校也会不负众望,继续踏实、深入、完善这个板块的课堂教学和师训工作。

同时,三一外语作为“剑桥国际少儿英语全国教学基地”,也将立足郑州,作好“窗口”,承担起“输入+输出”的重要作用,服务更多的河南学子,更多的学子将接受最科学、最先进、最完善的英语教学方法。

教学基地 将承担起“输入+输出”的双重作用

据悉,“剑桥国际少儿英语全国教学基地”成立后,将承担起“输入+输出”的双重作用。

所谓的“输入”,主要针对三一外语而言。基地成立后,外研社每年将投入大量的精力给三一外语提供专家支持、教学培训、经验交流等。旨在提高三一外语的教学实力,帮助三一外语在教学上做精、做专、做强,使更多的孩子接受最科学、最先进、最完善的英语教学方法。此外,外研社每年还会举办大量的经验交流和学习活动,帮助每一个老师提高教学方法和教学技能。

所谓的“输出”,主要针对其他的培训机构而言。目前,虽然很多机构引进有“剑桥国际少儿英语”,但由于缺乏教研,缺乏内

训,实际教学效果并不理想。三一外语作为外研社在河南的一个“窗口”,基地成立后将逐步承担起剑桥国际少儿英语在河南的老师培训,教学培训等工作。

“也就是说,在以后的教学过程中,如果其他培训机构的老师在剑桥国际少儿英语的教学方面有什么问题,不出河南,在三一外语就可以解决。”章辉认真地说。

章辉告诉我们,他们和三一外语已经合作5年的时间,三一外语不仅有一个优秀的校长、有一批非常优秀的教学带头人,更有一批非常优秀的教师,他们内部分工明确、团结向上、朝气蓬勃。他相信,三一外语能承担起“剑桥国际少儿英语全国教学基地”这个重任。在未来的日子里,将会有更多的孩子在这里收获成功,收获快乐。

经验交流 三一外语老师的表现让专家很意外

在为期两天的“2013剑桥国际少儿英语郑州师训会”上,来自外研社的资深专家董子涵分别就剑桥国际少儿英语的教学方法和教学技能给大家做了深入浅出的讲解,赢得了与会专家和老师的阵阵掌声。

一位来自商丘外国语小学的王老师告诉记者,他们虽然没有使用该教材,但通过两天的讲解,使她对剑桥国际少儿英语单词教学、句子教学、歌曲教学有了全新的认识,对教学步骤的安排也更加清晰化。“很多环节和游戏的设置可以照搬或转化使用,非常实用。”王老师说。

而培训期间,由三一外语的豆小荟老师和李春燕老师带来的剑桥国际少儿英语故事课示范课和句型课示范课更是赢得了与

会老师和专家的称赞。

“虽然这些环节我们在教学中也有设置,但在真正的教学中很少做到,也很少能做得这么专业,这么用心。”在听完两位老师的示范课后,一位多年从事英语培训的张老师这样说道。

资深专家董子涵对两位老师的表现更是给予了高度的评价。“两位老师无论从发音的准确度上、教学的技能上、教学流程的完整上、教学目标的达成上、教学资源的利用上以及和孩子的互动上,都非常专业化、科学化、有效化,表现得非常棒。”

而更让她感到惊讶的是,两位老师在正常的教学上还做了很多细化和分解工作,和本土学生的学习习惯结合得比较好,而其他学校很多老师所做不到的。